
 

 

 

 

    
 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 6 DE OCTUBRE DE 2023 A 
LAS 08:30 HORAS  

 
 

  
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN 

  
2.- REFORMULACIÓN Y ACEPTACIÓN DE SUBVENCIÓN PARA EL DESARROLLO DE 

PROGRAMA DE INTERVENCIÓN EN MATERIA DE ABSENTISMO ESCOLAR CON 
ALUMNADO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA CON DIFICULTADES DE CONVIVENCIA EN 
JEREZ DE LA FRONTERA (ZONAS SUR Y OESTE-PICADUEÑAS) CURSO 2023-24 

  
3.- AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE  "ORDENACIÓN DE 

EQUIPAMIENTO PÚBLICO EN VILLAS DEL ESTE DE JEREZ DE LA FRONTERA". 
  

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "PROYECTO 
MODIFICADO DE CONSTRUCCIÓN DE ZONAS DE OCIO Y REFORMA DE ZONAS 
PEATONALES EN EL PARQUE DE SAN TELMO", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA. 

  
5.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "CONSTRUCCIÓN DE 

BULEVAR ENTRE LAS CALLES ORO Y ALMARGEN", MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ANTICIPADA. 

  
6.- VISTA DEL EXPEDIENTE DEL CONTRATO PARA SUMINISTRO, DESARROLLO, 

IMPLANTACIÓN, INTEGRACIONES, SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SOFTWARE Y 
HARDWARE NECESARIOS PARA EL PROYECTO SMART CITY JEREZ (FASE 1 Y FASE 2). 
ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN 
EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020 

  
7.- DECLARACIÓN DE CONFIDENCIALIDAD EN EL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL 

CONTRATO PARA  "SUMINISTRO, DESARROLLO, IMPLANTACIÓN, INTEGRACIONES, 
SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SOFTWARE Y HARDWARE NECESARIOS PARA EL 
PROYECTO SMART CITY JEREZ (FASE 1 Y  FASE 2). ACTUACIÓN COFINANCIADA POR 
EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020". 

  
8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LOS "SERVICIOS RELACIONADOS CON 

MEDIOS TÉCNICOS PARA LA COBERTURA POR PARTE DEL GABINETE DE PRENSA DE 
LA CEREMONIA DE CORONACIÓN DE LA VIRGEN DE LA ESTRELLA QUE TENDRÁ LUGAR 
EL PRÓXIMO 14 DE OCTUBRE". 

  
9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE DOS VENENCIADORES Y 

DOS CORTADORES DE JAMÓN PARA DOS ACTOS DIFERENTES: EL PLENO 
EXTRAORDINARIO DE ENTREGA DE MEDALLA DE ORO A LA VIRGEN DE LA ESTRELLA Y 
LA ENTREGA DE LOS PREMIOS CIUDAD DE JEREZ 2023, QUE SE CELEBRARÁ EN EL 
MUSEO DE LA ATALAYA". 

  
10.- APROBACIÓN DE GASTOS DE DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA FORMULADA POR 

ALCALDÍA-PRESIDENCIA 
  

11.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE GASTO, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
SEPTIEMBRE DE 2023, PARA EL ABONO DE AYUDAS INDIVIDUALES A LOS ASISTENTES 
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AL CURSO DE ATENCIÓN SOCIOSANITARIA A PERSONAS DEPENDIENTES EN 
DOMICILIOS (EDUSI). ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 
DESARROLLO REGIONAL Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN EL MARCO DEL 
PROGRAMA OPERATIVO DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020. 

  
12.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE GASTO, CORRESPONDIENTE AL MES DE 

SEPTIEMBRE DE 2023, DE ABONO DE AYUDAS INDIVIDUALES Y POR DESPLAZAMIENTO 
A LOS USUARIOS DEL PROGRAMA EPES (EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO) EN SU CONVOCATORIA 2021. PROGRAMA SUBVENCIONADO AL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ POR RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
INTERMEDIACIÓN Y ORIENTACIÓN LABORAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO 
(SAE), DE 3/11/2021. 

  
13.- ACORDAR LA ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES DEL TRABAJADOR/A MUNICIPAL 

CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 003251. 
  

14.- APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G.2023-911 RECONOCIMIENTO DE LA 
OBLIGACIÓN PARA EL ABONO DEL SEGUNDO PAGO DEL IMPORTE DE LA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO A CUATRO COMUNIDADES DE 
PROPIETARIOS PARA LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN INTEGRAL EN LA BARRIADA DE 
LA ASUNCIÓN. 
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